
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 1°
PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos três dias (03) do mês de junho de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes, e 2° secretário Adson Luiz

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edimirson Conceição

da Fonseca, Jaci Soares Corrêa, Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza, Rafael da

Silva Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado, e Valdilandis Pantoja Tenório em seguida foi

justificada a ausência dos vereadores: : Cleidimar Barbosa do Nascimento, Elinaldo Paiva

Duarte Souto e Ivair Júnior Pires Pontes, havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por

aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata dos dia 27

de maio de 2019, que após ser submetida em discussão e votação, foi aprovada, para a

ciência dos legisladores constou o Requerimento nº035/2019 de autoria do vereador

Valdilandis Pantoja Tenório, que em seu texto solicita asfaltamento de 2km, reforma do

trapiche da Vila Maripi e a construção de um novo posto de saúde, APROVADO, constou
o Requerimento nº036/2019 de autoria do vereador Jaci Soares Correa, que em seu texto

solicita, a construção de um campo de futebol e um poço artesiano e a disponibilização de

um grupo gerador para a escola Almir Gabriel rio Turú, APROVADO, constou o

Requerimento nº038/2019 de autoria do vereador Jaci Soares Correa, que em seu texto

solicita, a construção de poços artesianos para a Vila Bacabal, Vila do Lula e igreja

quadrangular no rio Turú, APROVADO, constou o Requerimento nº039/2019 de

autoria do vereador Jaci Soares Correa, que em seu texto solicita, a construção de um poço

artesiano e uma casa de farinha para a Vila do Bungo no rio Turú, APROVADO constou

o Requerimento nº040/2019 de autoria do vereador Jaci Soares Correa, que em seu texto

solicita, A construção de um poço artesiano e a disponibilização de um grupo gerador para

a Vila Colo No Rio Juquiri, APROVADO, constou o Requerimento nº041/2019 de
autoria do vereador Jaci Soares Correa, que em seu texto solicita, a construção de uma

escada de concreto na decida da Travessa Simão Ellarrat para o rio Xingu em frente do

Eurico Conceição, bairro Maturu, APROVADO, constou o Requerimento nº042/2019
de autoria do vereador Jaci Soares Correa, que em seu texto solicita, a reforma do Salão

comunitário e uma nova estrutura para a caixa d´água para o Rio Jaracarí, APROVADO,
constou o Requerimento nº043/2019 de autoria do vereador Edimirson Conceição da



Fonseca, que em seu texto solicita, que encaminhe a Agencia Nacional de

Telecomunicações- ANATEL, o presente requerimento para que a agencia tome

providencias quanto a péssima prestação de serviço da empresa de telefonia Claro S/A,

APROVADO, o presidente informou que a Prestação de contas do primeiro quadrimestre
da corrente legislatura já está disponível em forma física na secretaria e em forma digital no

portal da transparência da Câmara Municipal, em seguida o senhor presidente franqueou a

palavra aos nobres vereadores, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o
Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, agradeceu pela aprovação de seus requerimentos, uma vez que são de suma

importância para a população, frisou que o Joca lhe informou que a madeira para as pontes

do Maturu/Carini, estão todas tiradas, comentou que algumas pessoas perderam o respeito

pelos vereadores e com as próprias famílias, visto que tem várias postagens em redes

sociais cidadãos falando mal do prefeito e vereadores, chamando de mentirosos, frisou que

qualquer cidadão tem o direito de cobrar das autoridades mais desde que seja com respeito,

o que não pode é a falta de respeito com as autoridades, em seguida agradeceu, o vereador
Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas

condolências aos familiares da senhora Eliete e ao vereador Adson, comentou que sessão

passada não esteve presente por motivo de saúde, agradeceu ao nobres vereadores pela

aprovação de seu requerimento a Agencia Nacional de Telecomunicações, visto que está

difícil a comunicação em nosso município, pediu ao presidente com que esse requerimento

seja encaminhado o mais breve possível, para que providencias sejam tomadas, relatou que

foi informado que a partir de julho chegarão dois médicos para o Hospital Ana Nery,

convidou a população a participarem da audiência pública no dia 06 para tratarem assuntos

de interesses do município, em seguida agradeceu, o vereador Rafael da Silva Campos
com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, informou ao plenário que não estará presente na

próxima sessão, pois acompanhará sua esposa que esta gravida, comentou que concorda

com o vereador Jaci quando fala sobre a falta de respeito das pessoas com os vereadores,

frisou que as políticas públicas devem ser voltadas para todos, porém de formas adequadas

e responsáveis, manifestou suas condolências aos familiares do vereador Adson, em

seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

manifestou seus sentimentos aos familiares do vereador Adson e da senhora Eliete pelas



percas de seus entes, comentou que esteve no Rio Acaraí participando de uma festa da

igreja, e também visitou o baixo Xingu, onde se deparou com vários problemas, relatou que

no Vilarinho do Monte a escola foi entregue recentemente e está parecendo que tem uns 5

anos, devido ao trabalho mal feito, cobrou água de qualidade para a vila Serrinha, cobrou

melhorias para as Vilas Tapará, Vilarinho do Monte e Serrinha, em seguida agradeceu, o
vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas

condolências ao vereador Adson e todos os seus familiares, referiu-se a saúde do município,

pois este é um tema polêmico que vem causando muitos transtornos, informou que

conversou com o Drº Samuel, onde o mesmo falou das dificuldades enfrentadas, lhe

informou ainda que o hospital conta com apenas um enfermeiro que atende durante 12

horas, e estará estudando a possibilidade de contratação de pelo menos 3 enfermeiros para

fazer o revezamento de 6 em 6 horas, comentou que os problemas da saúde não apenas

nesse governo e sim vem de outras gestões também, relatou que a UBS flutuante Ray

Duarte já está em fase de conclusão, informou que os trabalhos da iluminação públicas já

iniciaram pelas praças e posteriormente serão nos bairros, agradeceu ao prefeito em nome

do seu Elói, pela doação de um grupo gerador e toda fiação elétrica para todas as casas no

Majarí, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, comentou acerca da colocação do vereador Alonso

o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou

seu repudio ao vídeo do senhor Van, onde referiu-se aos vereadores de forma desrespeitosa,

frisou que vê o empenho dos treze vereadores, sempre lutando em prol de melhorias para a

população, comentou que através dos vereadores vários benefícios já foram adquiridos para

o município, relatou que aceitou o desafio juntamente com o vereador Jocimar em visitar a

PA167 e juntos conhecer a realidade dos moradores, frisou que através desta visita vários

frutos serão colhidos, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 03 de junho de 2019.



EDSON ANDRÉ SAVIANO CAMPOS
Presidente

ALCIBENIS TORRES PONTES ADSON LUIZ BENAION DA CONCEIÇÃO
1º secretário 2º secretario


